
08/22

55

54

53

47

58
57

56

61
60

59

62

64

14
63

15
14

65

68

66

62

67

35

4x

45

47

46
4x

49

48

51

52

50

37

36

34

44

23

25

27

29
30

31
32

33

28

24

26

5

4

3

2

1

39
40

41

42

43

38

geldig vanaf datumcode: 08/22

20

19

7

18
17

16

11

11

10

12

8
9

10
12

13

14
15

6

21

Wijzigingen voorbehouden

Onderdelentekening 

Boorstandaard
BST 162 H

VE
EN

EM
AN



aug-22

Positie Artikel Artikelomschrijving Positie Artikel Artikelomschrijving

1 10.217.01 Draaihendel kruis comp.BST162H 1 St 36 10.217.19 Afdekplaat zuiltop BST162H 1 St

2 10.217.02 Draaihendel as BST 162H 1 St 37 10.216.62 Metaalschroef M6x30 2 St

3 10.217.03 Draaihendel knop BST162H 3 St 38 10.217.20 Montageblok zuil BST162H 1 St

4 10.216.41 Verende drukstuk draaihendel 1 St 39 10.217.21 Inzetstuk kegelvormig 2 St

6 10.217.04 Machinehouder comp. BST 162 H 1 St 40 10.217.22 Stelschroef M12x30 2 St

7 10.217.05 Machinehouder los BST 162 H 1 St 41 10.216.81 Zeskantmoer M12 2 St

8 08.001.34 Moer (zeskant) m12 zelfborgend 4 St 42 10.217.23 Passtift gegroefd 5x16 4 St

9 10.202.09 Passchijf 12/18x0,2 4 St 43 10.217.24 Metaalschroef M8x65 2 St

10 10.217.06 Verloopbout M8 -> M12 2 St 44 10.217.25 Voet comp. BST 162 H 1 St

11 10.217.07 Excenter as M8 -> M12 2 St 45 10.217.26 Voet los BST 162 H 1 St

12 10.525 Lager 6001 - 2RSH 8 St 46 10.217.27 Inzetschroef Helicoil M10x20 4 St

13 10.213.46 Geleidingswiel 4 St 47 10.381.22 Ring 10 5 St

14 10.575.46 Sluitring 8,4 6 St 48 10.211.65 Zeskantmoer M10 4 St

15 08.001.25 Moer(zelfborg.)  m8 (8.8) 5 St 49 10.217.28 Schroefoog M10x60 4 St

16 10.216.94 Rondselas machinehou. BST125V 1 St 50 10.213.90 Schroef M8 x 16 1 St

17 10.381.23 Lager 6002 - 2RSH 2 St 51 10.217.29 Centreerhulp BST 162 H 1 St

18 10.575.23 Borgring 14/1 2 St 52 10.217.30 Sluitring M8 kunststof 1 St

19 10.200.95 Waterpas 1 St 53 10.217.31 Vierkant inzet M10x60 1 St

20 10.217.08 Spie tbv houder BST 162H 1 St 54 10.217.32 Steunblok gradenhoek 1 St

21 10.220.62 Vergrendelpen M12x1,5 1 St 55 10.217.33 Vergrendelmoer kort M10 1 St

23 10.217.09 Adap comp. tbv houder BST 162H 1 St 56 10.216.63 Vierk. plaat met schr.dr. M8 1 St

24 10.217.10 Adapter houder deel 1 BST 162H 1 St 57 10.217.34 Vierkant eindblok gradenhoek 1 St

Aantal Aantal

10.094.37 - BST 162 H 

Wijzigingen voorbehouden


	10.094.37 - BST_162_H_Version02
	10.094.37 - BST 162 H



